

世界



11月24日,访问延坪岛的大国家党议员黄震夏、安商守、朴商银和安亨奭(左起)等人将漆黑的保温瓶误认为炮弹,正以严肃的表情查看。



“天马”对空导弹

韩政界高层 误将保温瓶当炮弹

为加强延坪岛防御能力,韩军正在紧急部署“天马”对空导弹

没过多久,这“2枚炮弹”就被证实是保温瓶。因为试图更加仔细地拍摄“炮弹”的记者发现了贴在“炮弹”上的商标。

本报讯 据韩国《朝鲜日报》12月1日报道,韩国大国家党的数名代表11月24日访问延坪岛,他们在现场将保温瓶误认为是“炮弹”,被拍摄下来。相关影像在韩国部分电视台公开后,引起争议。

据报道,在韩国YTN电视台11月30日播出的节目中,报道了议员安商守和仁川市长宋永吉一行人访问延坪岛的情况。

在因朝鲜炮击成为废墟的建筑物前,安商守拿着被火烧得漆黑的2个圆形物体说道:“这是炮弹,是炮弹。”而他身旁的大国家党发言人安亨奭问到“这是几毫米炮”,炮兵出身的黄震夏议员(预备役中将)回答说:“这是76毫米炮。”安亨奭说“啊!这就是牵引式榴弹炮”时,黄震夏指着另一个说道:“这可能是122毫米放射炮。”

但没过多久,这“2枚炮弹”就被证实是保温瓶。因为试图更加

仔细地拍摄“炮弹”的记者发现了贴在“炮弹”上的商标。

此后,市民开始议论说,安商守未服役,并指责称“要想搞政治,最起码应该履行义务”、“应该反省”等。但也有人辩护称“在废墟中看到疑似漆黑炮弹的物体后,没有说‘这是保温瓶’有什么问题?”安亨奭表示,现场接待人员介绍说,“炮弹”被烧成漆黑,无法进行识别,因此谁也没有怀疑。他称,“当时的现场气氛也十分紧张,因此希望大家能够谅解。”

在录像中,还出现了宋永吉的“炮弹酒发言”。在因炮击被毁的商店前,宋永吉手拿白酒瓶说道:“这酒还安然无恙,这才是真正的炮弹酒(生活中韩国人喝酒时将白酒和啤酒混合后称其为‘炮弹酒’)。”此话引起周围一阵笑声。

另据最新消息,韩联社1日报道,韩军为加强延坪岛的防御能

力,正在紧急部署对空导弹“天马”。

1日下午1点左右,从仁川出发抵达延坪岛的客轮上装载着“天马”对空导弹所需的发电设备,官兵们将包装好的装备运下了船。

配备在履带式装甲车上的“天马”对空导弹还未运抵延坪岛,但军方在搬运零部件。

“天马”射程达10公里,探测距离为20公里。履带式装甲车的最高时速可达到60公里,具备防原子和生化武器袭击的能力。

11月23日朝韩炮击事件发生后,韩国军方为加强西海(即黄海)五岛的防御能力,已向这五岛增兵,并继续在延坪岛部署了MLRS多管火箭炮系统和六门K-9自行火炮。军方还在延坪岛和白翎岛上紧急部署了最新反炮兵雷达“阿瑟”雷达系统。

(钟信)

新闻链接

美太平洋司令部称: 中朝代表登上美航母 观察美韩军演

美国太平洋司令部表示,包括中国、朝鲜等4名中立国监督委员会成员,已登上航空母舰观察美韩军演。

中立国监督委员会是在朝鲜战争结束后,根据停战协议设立的监督委员会,成员共4名,其中2人由驻韩联合国盟军指挥部担任,另外两人则分别由朝鲜人民军与中国军方出任。

4人在11月29日登上“华盛顿”号进行为期4天的观察。此外,还有超过20名韩国海军军官登上这艘航空母舰,与美军并肩演习。

韩国军方指出,对于朝鲜在演习后可能会进行的军事挑衅行为,将会继续维持第二阶段的防御状态,不会因为军演结束而松懈。

(宗禾)

全球首家 “核银行”落成

据新华社电 俄罗斯原子能公司1日宣布,俄罗斯携手国际原子能机构(IAEA)共同创建的全球首家核燃料银行落成。

这家机构当天发表声明说,核燃料银行位于西伯利亚东南部安加尔斯克市的一处铀浓缩设施内,库存120吨纯度在2%至4.95%之间的低纯度浓缩铀。

按声明说法,国际原子能机构在11月一次为期两天的会议中批准“核银行”落成,今后将全程监督它的运作。

俄罗斯最早于2007年9月提出创建核燃料银行构想。今年3月,俄罗斯原子能公司总裁谢尔盖·基里延科与国际原子能机构总干事天野之弥在奥地利首都维也纳就这一构想达成协议。

一些分析师说,核燃料银行建成后将在全球铀浓缩服务市场出现波动时,确保其他国家民用核反应堆低纯度浓缩铀的稳定供应。

萨科齐 有意谋连任

据新华社电 法国执政党人民运动联盟多名成员11月30日说,总统尼古拉·萨科齐有意谋求连任。

包括人民运动联盟总书记让-弗朗索瓦·科佩、政府欧洲事务部长洛朗·沃基耶在内的30名议会参议员和党内成员告诉法新社记者,萨科齐当天在爱丽舍宫表露再度竞选总统之意。

萨科齐告诉议员们,他所属的政治大家庭人才济济,后者需要机会显露头角。“看到有人才我非常高兴,当(2017年总统选举)到来时,希望最好的人胜出!”

一名与会者解读,萨科齐这番话传递明晰信息,“他铁定是2012年(总统选举)候选人”。

不过,这则消息传出后不久,总统府爱丽舍宫发表声明,就萨科齐当天所表达语义作出阐释。“总统先生说的是:‘我只能在这干两届,不会再多’。”声明说,“他强调的是法国宪法规定总统最多连任一任。”

萨科齐尚未正式宣布是否再度参选。他先前说,会在明年秋末作出决定。

就在萨科齐流露谋求连任之意的前一天,他的老对手、2007年总统选举败北的社会党候选人赛格琳·罗雅尔宣布,她明年将寻求党内提名,2012年再度冲击总统宝座。

“泄密大王”遭全球通缉

阿桑奇明年年初还将揭秘美国银行和财团内幕信息



维基揭秘网创始人朱利安·阿桑奇

据新华社电 国际刑警组织1日发布针对维基揭秘网创始人朱利安·阿桑奇的国际通缉令。

国际刑警组织说,已要求所有成员密切关注阿桑奇动向,协助缉拿这名澳大利亚人。

瑞典警方上月20日发布针对阿桑奇的全球通缉令。按瑞典检方说法,阿桑奇涉嫌今年8月在瑞典首都斯德哥尔摩强奸、性侵犯两名女子。不过,阿桑奇本人否认指控。

法新社解读,瑞典和英国警方可能依据国际刑警组织通缉令展开针对

性搜捕行动,原因是阿桑奇经常出没于这两个国家。

阿桑奇现年39岁,2006年12月创建维基揭秘网。这家网站今年公布大量阿富汗战争和伊拉克战争美军秘密文件,曝光众多内幕,引起轰动。阿桑奇行踪飘忽,据说极少两次在同一地点过夜。

阿桑奇的母亲克里斯蒂娜·阿桑奇倍感担心。

“像任何母亲一样,他遭通缉令我倍感忧虑。”克里斯蒂娜在昆士兰家中接受澳大利亚广播公司采访时说,“他是我儿子,我爱他,不希望他

被抓去坐牢。”

另据11月29日最新出版的美国《福布斯》杂志披露,维基揭秘网创始人阿桑奇11月初接受该杂志专访时言之凿凿地表示,他目前还坐拥一座巨大的秘密宝藏,其中一半涉及美国多个银行和财团的内幕信息,计划在明年年初公之于众;届时“涉案”财团或银行将被折腾倒闭,其影响将不亚于当年的“安然丑闻”。受此影响,11月30日美国股市银行板块下跌,其中据说最有可能被揭底的美国银行的股票价格下跌了3.2%。

拍卖公告

本公司定于2010年12月10日下午2时,在潍坊市奎文区...
1. 拍卖标的: 潍坊市奎文区...
2. 竞买人资格: 凡具有完全民事行为能力的自然人、法人和其他组织均可参加竞买。
3. 竞买保证金: 人民币10000元。
4. 拍卖地点: 潍坊市奎文区...
5. 咨询电话: 0536-8080808
6. 公司地址: 潍坊市奎文区...
7. 公告日期: 2010年12月10日

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自担